
«АРС»: достойне завершення року
Грамотами ДП «НАЕК «Енергоатом» 
відмічені: начальник цеху
«Теплоавтоматика» Віктор Гладир, 
начальник відділу технічного контр
олю Павло Забірченко, провідний 
інженер-програміст Андрій Зеслер, 
начальник служби господарського 
та складського забезпечення Андрій 
Курильов. Теплими, щирими слова
ми привітав колектив 
«Атомремонтсервісу» міський голо
ва та вручив нагороди. Серед наго
роджених -  незмінний лідер проф
спілок, учасник ЛПА Іван 
Лавриченко. І, як зауважив Юрій 
Фомічев, сучасне, впевнене у собі, 
соціально відповідальне підприєм
ство атомної енергетики повністю 
відповідає вимогам часу. Слова 
вдячності прозвучали і від Олени 
Тарикіної, старшого вихователя 
Центру захисту дітей, яким багато 
років опікується ВП
«Атомремонтсервіс». Підвів під
сумки діяльності колективу дирек
тор «АРСу» Віталій Шикун. Усі 
завдання, що доручалися у 2019 
році, виконані, заробітна плата має 
тенденцію до зростання, а з наступ
ного року для працівників підпри
ємства буде запроваджено медич
не страхування. Тож до свого-про- 
фесійного свята колектив ВП 
«Атомремонтсервіс» прийшов із 
достойним багажем зробленого. 
Вітаємо енергетиків з професійним 
святом і нових вершин вам у ново
му, 2020-му, році!

Відділ інформації

Напередодні професійного свята -  Дня енергетика -  
колектив ВП «Атомремонтсервіс» зібрався на урочисті 
збори, аби подякувати тим, хто віддає свій професіоналізм 
та знання атомній енергетиці, й вшанувати їх. Віце- 
президент ДП «НАЕК «Енергоатом» Володимир Пишний, 
почесний працівник «АРСу», дав високу оцінку роботи 
колективу та вручив нагороди.

Звання почесного працівника атомної енергетики отримав заступник 
начальника цеху з ремонту тепломеханічного обладнання Володимир 
Под’ячев.

Нагрудним знаком «Відмінник атомної енергетики» нагороджені про
відний інженер з ремонту цеху з ремонту електротехнічного обладнання 
Сергій Білозьоров і начальник виробничо-диспетчерської відділу Дмитро 
Косаренко. Відзнака «За вагомий внесок у розвиток атомної енергетики 
України» вручена начальнику Інженерного центру Ігорю Касперовичу.


